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Yyuurtensb:

bynrakoBa TaTbdaHa JMuUTpueBHa



[ToemopeHue 0OCHOBHbIX MOHSIMUU.
Hoeblie mepMUHbLI MamemMamu4eCcKo20
A3bIKa

1. Anze6pauyeckasi 9pobb - P (X)

BblpaXeHue , roe O(x)
MHorousneH P(x)-uyncnurtenb

anrebpan4yeckoun apobu, a Q(x)-ee
3HaMeHaTersb.

2. OcHosHoOe ceolicmeo
anzebpauyeckol 0pobu —w
yucnurtersnb U 3HaMeHaTesb
anreGpanyeckoun opob6u MOXHO
YMHOXWUTb (pa3genutb) Ha OOAUH U
TOT XK€ He paBHbIN 0 MHOFO4NEH.

3. Pauyuo Hoe ypasHeHue —

ypasB eHne BMaa =0, rae Q(x)

#0- a an
4. CmeneHb c ompuyamersibHbIM
rnokasamersiem -

,rae n — HaTypanbHoe



[IpeoOpa3yiite BhIpak€HUE B MHOTOUJICH
CTaHJAapTHOIO BUJA:

a)(x +2)(x +3)
(a—2)(a-3)

Coxkparute apoou:

2 6 4 15
a)gi 0) 5 B)1—6; 1“)2—5



Pa3znoxcume na muorxxcumenu:

2 g2,

. a) ¢ —d ,

*0) 81-x°;

:f)) 4x* —4y*;

. 1) 4a* +8ax +x*;

€y dwy+x’

"X 2x%y +4xy°:

*3) yr
x2n_x3n;

n+l

yo=y



1.(4y—3x)(3x+4y): 8y° —9y7;
2.100m> —4n* = (10m—2n* 10m +2n* }
3.(4x+az)2 =16x* —8ax+a’:

4(6a> —9¢) =36a—108a’c+18¢



Pa3znosxcume na muoxxcumenu:

D7-14a= 7(1-2a)

2)4a’b+18b°a =2ab(2a +9b)

3)36—c’ = (6-c)(6+c¢)

N16z" —81x" 522-3x)(2z+3x)(42% +9x?)
5)A+4y+y° 22+y)" =(2+1)2+)
6)y" =8 =(y—2)(y* +2y+4)




lpasusia yMHOXeHUs1 U OesieHust
asiecebpauyeckux opobel, so3sedeHust
asiecebpau4yeckou dpobu 8
HamypaJsibHY CMereHb.

*YMHOX€EeHue:
a . C _ ac
b d bd
G _ad
b d bc

Bo3BeneHve B CTerneHb:

n n



* Cokpamumu Opoob — Imo 3Hauum, pazoejiums 00HOBPEMEHHO
yucaumenb U 3HaAMEeHames1b Opoou Ha Ux OOUUIL MHOMCUMENb, OOHO U
mo dce OMIIUYHOE OM HYA YUC0.

* Oopamu enumanue!

« CHauasia HaJio Pa3jJ0KUTh Ha MHOKUTEIN YUCIUTENb U 3HAMEHATEITh
IpooHwu.
. 5a+5B

3a+3B
. _ 5(a+B) _
3(a+B)
5

3




» [Ipumep:
* |. 3a0anue. Pazoenums oonounen 14c3d° na oonounen 7cd?

* Pewienue: Buecmo 3anucu 14¢3d5:7cd? ucnonvsyem opoonyio uepmy :

345
e 49¢3d%:7cd?= 49cd o m.k.c.du= = 00HO U mooice.
7caz d

14c3dd S
RE DY




14x°y B
22xy? -
a’—4b>
(a+2b)?

2
Ad

3) a’>—3a
a’ —10ab +25b° B
56b—a B
Ox* —24xy+16y°
oOx2-16y*

1)

2)

4)

5)







pu x=10,
x=0,
xX=3,
X=2.

e Bcezoa jtu 3mo 603moxcno?

e Kozoa nem?



3arnoMHUM !

* bykBbI, BXOJIIIIME B AJIr€0pandecKyto JpoOb, MOI'YT HPUHUMATH JIUIIb
oonycmumwle 3HA4YeHUs, TO €CTh TAaKUE 3HAUYCHU S, TPU KOTOPHIX

3HameHamenb Opoou
He paeen nynro!!!

5a —6
a+2

* [Ipumep: s gpodbu JOMYCTUMBI BCE 3HAYEHUS a, KpOME a = - 2



ByKBbI MOI'YT IPUHUMATD JIMIIb JIONYCTUMbIE
3HAYCHHUA, T. €. TaKHe 3HAYECHHHA, NPH KOTOPbIX

3HAMEHATeJb 3TON JAPo0M He paBeH HYJIIO.

a
s apoou a(a—1) AOIYCTUMBIMH

SABJAIOTCH BCe 3HAYeHHUdA a, Kpome a=0 u a=1.

HaiTu gonycTuMble 3HAUYEHUS OYKB, BXOASIMX B
APOOb:

3 —4 a—b a+3
a—+2 3-a

b 9

a b



Haumu donycmumsbie 3Ha4yeHusi 6yKes,
exoodsiujux e dpobnb:

4
n— x#0 4) 2 %5
A c—5
m-—n _
2) 3 m # —3 5) 3 p#=xl
m —+ p2 _1
n
3 ) n2 14 1 — Z::J;ze delicmeumesnbHoe



x> =25

X—P



e .tnem*0, b#0

B mb
[ Ipumephl UCI10Ib30BaHUSI OCHOBHOIO
CBOMCTBA JIpOOMu:

[TpusecTn ,upo6b > K 3HAMEHATEJIO B>

IIpOKOMMEHTHPYHTE, MOKATYMCTA,
NpUBEAEHHbIE TeMCTBHSA.



« 3aNOMHW:: U1 COKpAIICHHS APOOU HYKHO BOCIIOIL30BaThCs
OCHOBHBIM CBOMCTBOM APOOH, T.€. YUCIUTEIIh U 3HAMEHATEIb
pa3AeauTh Ha UX OOILIMI MHOXKHUTENb.



